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Citeste textul de mai jos cu atentie, pentru a raspunde la intrebari.

/—\

P

4

lepurele si broasca testoasa

adaptare dupa Esop

Odata, un iepure, vazand o broasca t{estoasa, o intreba:

— Vrei sa ne intrecem, sa vedem cine alearga mai repede?

— Sigur, raspunse Testoasa.

Asa ca, la semnalul Soricelului, lepurele porni in viteza,
iar Testoasa incetinel.

La un moment dat, aflat cu mult inaintea Testoasei,

lepurele se opri s& manance morcovi proaspeti, apoi se

—:——n-——-‘“/

odihni sub un copac si admira peisajul. Testoasa il ajunse
din urma, dar nu se opri, ci continua cursa.

lepurele spuse:

— Soarele e prea fierbinte. Mai bine dorm putin!

Cand se trezi, era noapte. Sari ca ars gi porni pe urmele
Testoasei. In departare, o vazu trecand linia de sosire si
castigand intrecerea. lepurele ajunse si el, obosit i ruginat,

deoarece el se considera cel mai bun alergator.

o

Test 1 — Citit
ENII-2018 Pagina 3 din 7



1. Incercuieste litera corespunzitoare riaspunsului corect.
Care este titlul textului citit?

,]estoasa il invinge pe lepure”;
»lepurele si broasca testoasa”;
,Intrecerea dintre lepure si Testoasa";
slepurele si Soarecele®.

2oy

Nu se completeaza de cétre elev
COD

-

2. Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Ce a intrebat-o lepurele pe Testoasa?

aca ii plac morcovii proaspeti;
aca soarele e prea puternic;
aca vrea sa faca intrecere cu el;

a
b
c
d) daca alearga foarte repede.

) d
) d
) d
) d
Nu se completeaza de cétre elev

COD

-

3. Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.
De ce a vrut lepurele sa se ia la intrecere cu Testoasa?

a) ca sa doarma sub soarele fierbinte;
b) ca sa manance morcovi proaspeti;
C) ca sa se odihneasca sub un copac;
d) ca sa vada cine alearga mai repede.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

]
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4. Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect.
Din ce cauza s-a oprit lepurele dupa un timp?

a) pentru ca era cu mult inaintea Testoasei;
b) pentru ca voia sa o astepte pe Testoasa;
C) pentru ca trecuse un anumit timp;

d)

pentru ca Testoasa il ajunsese din urma.
Nu se completeaza de catre elev
COD

L]

5. Scrie, pe spatiul de mai jos, doua actiuni pe care le-a facut lepurele dupa ce s-a
oprit.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

[

6. Scrie raspunsul tau pe spatiul dat.
Ce a facut Testoasa dupa ce I-a ajuns din urma pe lepure?

Nu se completeaza de cétre elev
COD

o
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7. incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Ce a preferat sa faca lepurele atunci cand a observat ca soarele e prea fierbinte?

Nu se completeaza de cétre elev
COD

=

8. incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Cand s-a trezit iepurele?

dimineata;
dupa-amiaza;

a
b
c noaptea
d

)
)
)
)
Nu se completeaza de cétre elev
COD

-

9. Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.
Ce a facut Testoasa in final?

a) s-a oprit si @ mancat morcovi proaspeti;
b) a trecut linia de sosire si a castigat intrecerea;
C) s-a oprit si s-a odihnit sub un copac;
d) a trecut linia de sosire si s-a odihnit sub un copac.
Nu se completeaza de catre elev
COD
[
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10. Completeaza spatiile libere cu informatiile care lipsesc!

lepurele o vazu pe trecand linia de sosire, in timp ce el era

obosit si , deoarece se considera cel mai bun

Nu se completeaza de catre elev
COD

10. I:I

11. Care dintre cei doi crezi ca a procedat corect? De ce?
Scrie, pe spatiul dat, raspunsul tau. Explica alegerea ta.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

11. I:I

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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